



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

**№ VIII/31/8**

**від 29 березня 2024 року**

***Про надання згоди на припинення  
функціонування та вилучення з базової  
мережі клубу с. Заруддя***

Враховуючи клопотання відділу культури Збаразької міської ради від 28.02.2024 № 60/01-08, згідно статті 22 Закону України "Про культуру", п. 2 Нормативів забезпечення населення клубними закладами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1998 року № 1775, враховуючи висновки постійної депутатської комісії міської ради з питань освіти, медицини, культури, спорту, молодіжної політики, сім'ї, туризму, духовності та соціального захисту, з метою оптимізації, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів, удосконалення та оптимізації мережі клубних закладів керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на припинення функціонування та вилучення з базової мережі клубу с. Заруддя за адресою: с. Заруддя вул. Грушевського 3Б шляхом ліквідації його як закладу культури.

2. Начальнику відділу культури Збаразької міської ради (ГАФТКОВИЧУ О.В.) надіслати клопотання Міністерству культури та інформаційної політики України щодо надання погодження на виключення з базової мережі закладів культури Збаразької міської ради Зарудянського сільського клубу (додається).

3. Начальнику відділу культури Збаразької міської ради (ГАФТКОВИЧУ О.В.) здійснити необхідні заходи щодо виключення з переліку базової мережі закладів культури клубу с. Заруддя згідно з чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника з питань виконавчих органів ради КАЧКУ А.Я.

**Збаразький міський голова**

**Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ**

Додаток  
рішення Збаразькій міській ради  
від 29 березня 2024 року №VIII/31/8

**Міністерству культури та  
інформаційної політики України**

**Клопотання щодо надання погодження на виключення з базової  
мережі закладів культури Збаразької міської ради  
Зарудянського сільського клубу**

Збаразька міська рада Тернопільської області, просить погодити виключення з базової мережі заклад культури Збаразької міської ради Зарудянський сільський клуб.

Клуб с. Заруддя знаходиться за адресою: с. Заруддя вул. Грушевського, 3 Б, Збаразької міської ради, Тернопільської області. Клуб не функціонує, технічний стан не відповідає вимогам, приміщення зруйноване, коштів на його реконструкцію у місцевому бюджеті не має. В селі проживає 730 осіб. Культурні потреби населення забезпечує клубний заклад села Витківці, що знаходиться за 3,5 кілометри від села Заруддя. Підвіз населення на культурно-мистецькі заходи до клубу с. Витківці здійснюється шкільним автобусом.

Контакти відповідальної особи: начальник відділу культури Збаразької міської ради – Олег ГАФТКОВИЧ тел. 0988201514, e-mail: kultura@zbarazh-rada.gov.ua

**Секретар ради**

**Роман НАПОВАНЕЦЬ**